Информационное письмо о проведении второго всероссийского спортивного лагеря 
Черлидеров . 
Место проведения:  Детский оздоровительный комплекс «Спутник». Адрес: Ростовская область, Неклиновский район, с. Натальевка, ул. Чехова, 224.
Страница в контакте: http://vk.com/dsok_sputnik
Е-mail: docsputnik@docsputnik.ru
http://www.docsputnik.ru/ 

  Дата проведения: 24 июня – 14 июля 2015 года.(21 день)

Организация спортивного лагеря строится в стиле молодежного форума с проведением учебно-тренировочных занятий по номинациям ЧИР и ЧИР-ДАНС,  акробатика, а также проведением  тренингов на командо-образование, личностный рост, воспитание патриотизма.  Участникам будут предложены курсы по изучению английского языка. В программу УТС включена  развлекательная программа – дискотеки, фестивали, конкурсы.

Примерный план график распорядка дня.

7.30 - подъем
8.00 – 8.30 зарядка на море  (стадион) 
9.00 – завтрак
10.00- 11.30 – тренировка 
11.30 – 12.30 – купание в море 
13.30 – обед + полдник сухим пайком
14.00 – 15.30- тихий час 
16.00 – 17.30 -тренировка 
17.30 – 18.30 – купание в море 
19.00 – ужин 
19.30 – общелагерное мероприятие / тренинг / английский/
22.00 – сонник для младших отрядов 
22.30- отбой для младших отрядов
22.30- сонник старшим отрядам
23.00- отбой.
Стоимость проживания с пятиразовым питанием и организационной программой спортивного лагеря - 950 рублей в сутки с человека, из которых:
-750 рублей  (питание и проживание) перечисляются на расчетный счет ДОК «Спутник»  (реквизиты прилагаются); 
-200 рублей (организационный взнос) перечисляются на карту Сбербанка  № 5469520015743230 Кравченко Андрей (после перечисления средств на карту вам необходимо подтвердить оплату чеком, отсканировав его и отправив на электронный адрес lyudmila-kulichenko@mail.ru с копией kravchenko-tgpi@yandex.ru). Если вы перевели деньги через Сбербанк Онлайн, то получатель получит смс-оповещение данного перевода и будет знать, что именно вы перевели деньги, но вам необходимо связаться с получателем и уточнить информацию по переводу.
Организационные взносы будут распределены на:  аренду,  частичное приобретение необходимого оборудования для учебно-тренировочного процесса, заработную плату оргкомитета и привлеченных преподавателей.
По приезду в лагерь всем участникам будет выдана организационная продукция - тренировочная майка, рюкзак для обуви, блокнот и  ручка для занятий английским языком и сувенирная продукция с эмблемой спортивного лагеря. 
Для тренеров,  которые привезут  группу в количестве 15 человек, проживание и питание бесплатно, а каждый следующий тренер - по стоимости 800 рублей в сутки с человека. От количества участников зависит  наличие бесплатных мест для тренеров. Если тренер везет с собой своего ребенка, и у него больше 15 участников в группе, то для его ребенка проживание бесплатно, а питание 3000 рублей за смену. 
Тренеры и руководители региональных отделений размещаются на территории лагеря в отдельных корпусах от детей, по 2-3 человека. Участники будут проживать в комнатах от 4 до 12 человек,  в зависимости от количества приехавших на смену. 
Сопровождающие и родители,  желающие приехать на отдых, на территории лагеря не проживают,  они могут поселиться в частном секторе от 300 рублей с человека или на соседних базах в поселке Рожок.
Во время спортивной  смены на территории лагеря будут организованны палатки с черлидерской продукцией (майки, шорты, банты, сумки и т.д.)
В культурно-развлекательной программе, помимо обще лагерных мероприятий, будет проходить фестиваль детского короткометражного кино (видеостудия  «Осьминог»)  включающий в себя  мастер-классы по сценарию, режиссуре, актерскому мастерству. Участники фестиваля за время сборов  будут снимать свои короткометражные фильмы на конкурсной основе с вручением наград по номинациям. Регистрационный взнос за участие в фестивале 250 рублей с человека. По окончании фестиваля каждому участнику будет вручен диск с конкурсными фильмами. Так же  будет проходить фестиваль  красок с привлечением файер-шоу, реп исполнителей, кавер групп. Для участия в фестивале участнику будет предложено приобретение 300 грамм краски разного цвета за 300 рублей. 
Всем желающим принять участие во втором всероссийском спортивном лагере черлидеров и акробатов необходимо поэтапно внести стоимость путевки в размере 17850 руб.:
1. До 20 апреля 2015 года внести предоплату в количестве 30% от суммы 750 рублей в сутки с человека (4725 руб. с 1 чел. за смену в 21 день) за проживание и питание (реквизиты ДОК «Спутник» и форма заявки прилагаются). 
2. До 30 апреля 2015 года оплатить организационный взнос в размере 200 рублей в сутки с человека (4200 руб. с 1 чел. за смену) на карту Сбербанка № 5469 5200 1574 3230  Кравченко Андрей Владимирович.
3. До 1 июня 2015 года  оплатить оставшиеся 70% стоимости путевки (11025 руб. за 1 чел.).

После оплаты  вам будет необходимо выслать размеры маек, оплаченных участников.
Трансфер - заказать автобусы можно по телефону +7-989-631-7269 Синицина  Елена, стоимость автобуса Ростов-на-Дону – с. Натальевка (ДОК «Спутник»), с. Натальевка - Ростов-на-Дону на 35 мест 15500 рублей. Автобус на 49-54 места 19500 рублей. Автобус на 17 мест 11500 рублей. Если вы приезжаете в город Таганрог, то эта цена значительна уменьшается.


Контакты дирекции спортивного лагеря.
Директор спортивного лагеря черлидеров и акробатов - Кравченко Андрей Владимирович, вице-президент федерации черлидинга России, президент федерации черлидинга юга России, тел.  +7-903-407-36-20, +7-989-729-69-89,   kravchenko-tgpi@yandex.ru
Заместитель директора спортивного лагеря черлидеров и акробатов (менеджер по  размещению, организации питания) - Куличенко Людмила Михайловна, руководитель отделения федерации черлидинга юга России в Ростовской области города Таганрога, тел.  +7-903-464-18-12. lyudmila-kulichenko@mail.ru
Менеджер по реализации путевок - Казакевич Елена Юрьевна 8(8634)640-615., +7-928-150-20-07 ,  elena@docsputnik.ru.

Руководитель организационного штаба - Кумов Антон, заместитель руководителя всероссийского волонтерского спортивного  движения российского студенческого спортивного союза +7-928-118-10-51, a.m.kumov@gmail.com
Руководитель дисциплин   ЧИР – Худанов Григорий Игоревич руководитель комитета развития черлидинга в Ростовской области, тренер команды «Гранд» +7-928-190-2203,  budka.ne@mail.ru   
Зам. руководителя – Борисова Елена Игоревна старший тренер по черлидингу ДЮСШ-№ 3 г.Таганрога руководитель-тренер клуба по черлидингу «Флеш», тренер команды «Экспрессия».
 Зам. руководителя-Рюмина Ольга Александровна мастер спорта по художественной гимнастике, тренер семикратных чемпионов Европы, чемпионов Азии и Мира по черлидингу +7-928-115-47-13, demetra-olga@mail.ru
 
Руководитель дисциплин ДАНС – Полинская Екатерина Станиславовна, мастер спорта международного класса по художественной гимнастике, тренер серебряных призеров первенства Европы по черлидингу +7-919-879-71-02,  litvinov_pudoff@mail.ru



Преподаватель английского языка - Абдрахимов Рустам Фаридович +7-905-360-4567 , rustam2@yandex.ru  

Психолог - Залепилова Мария Александровна +7-928-750-7567, zalepilova@yahoo.com 
[bookmark: _GoBack]
Трансфер – Синицина Елена +7-989-631-7269 elena-sinitsina@mail.ru 

Видеостудия «Осьминог» руководитель- Максимов Виталий Николаевич
 +7-904-341-7298 , vitalik.maksimov.1968@mail.ru 

Предложения и пожелания по организации лагеря вы можете написать руководителям направлений на электронный адрес или сообщить по телефонам указанным выше.
Благодарим за понимание!


