Положение о регистрационных взносах на открытый чемпионат и первенство Волгоградской области по черлидингу 2017 года
Все команды, заявившие свое участие в соревновании, перечисляют на расчетный счет Волгоградской областной общественной организации «Федерация черлидинга Волгоградской области» регистрационные взносы в размере 400 рублей за каждого участника первая дисциплина и 200 руб. каждая последующая дисциплина.  

Регистрационные взносы можно оплатить в безналичной форме по реквизитам, указанным в данном Положении или в наличной форме в день соревнований при прохождении регистрации. Оплата осуществляется единовременным платежом за всю команду. Запасные спортсмены не оплачиваются. 

В квитанции необходимо указать ФИО плательщика (в качестве плательщика может быть указан тренер команды, который будет указан в заявке или руководитель Федерации). По каждой отдельной команде оплата рег. взноса осуществляется отдельно, если из одного региона в соревнованиях участвует несколько команд, эти команды должны прислать разные квитанции. Обратите внимание, что в назначении платежа необходимо указать «добровольное пожертвование», (проверьте при оплате все реквизиты и название организации в чеке когда его получите не выходя из банка- бывают ошибки). 

Документ, подтверждающий оплату, не соответствующий вышеуказанным требованиям, является недействительной. Копия чека о перечислении средств прилагается к заявке на участие в соревнованиях (в сканированном виде).

Контактная информация:

Пыжьянова Анжелика тел: 8-903-374-72-49 ; cheerleading34@mail.ru
РЕКВИЗИТЫ ДЛЯ ПЕРЕЧИСЛЕНИЯ ВЗНОСОВ:

ВООО «Федерация Черлидинга Волгоградской области»

ИНН 3461000223 / КПП 346101001

р/сч  40703810001000000768

Южный филиал ПАО "Промсвязьбанк" г.Волгоград 

БИК 041806715                           

Кор/сч 30101810100000000715

Назначение платежа -   Добровольное пожертвование

