Учебный центр неолимпийских видов спорта
Программа  on-line семинара

«МАРКЕТИНГ ПЛАТНЫХ ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНЫХ

И СПОРТИВНО-ЗРЕЛИЩНЫХ УСЛУГ»

Цель семинара  
Обеспечение необходимыми знаниями и формирование у слушателей навыков по организации конкурентоспособных платных физкультурно-спортивных и спортивно-зрелищных услуг, соответствующих ожиданиям, запросам и ресурсам потребителей.

Содержание семинара

- специфика маркетинга платных физкультурно-оздоровительных и спортивно-зрелищных услуг  

- технология проведения маркетинговых исследований с целью анализа потребительского поведения клиентов платных физкультурно-спортивных занятий и конкуренции. 

- особенности проведения рекламных компаний в круглогодичном цикле функционирования физкультурно-спортивной организации, ценообразования и стимулирования для активизации потребительского спроса и сохранности контингента в разряде постоянно занимающихся.

- теоретические и практические аспекты, приближенные к российскому рынку, платных услуг физической культуры и спорта, анализ российского и зарубежного опыта, разбор конкретных проблемных ситуации,  возникающие на отечественном рынке услуг  физической культуры и спорта, практические рекомендации и возможные варианты решения этих проблем.
 Объем семинар – 12 часов

Преподаватель 

Филоненко Наталья Васильевна, кандидат педагогических наук, мастер спорта СССР по спортивной акробатике, доцент кафедры «менеджмента и экономики в спорте им.В.В. Кузина» РГУФКСМиТ

Даты
 27 января  и 3 февраля (по 6 учебных часов в формате on-line)
 Стоимость участия 
 3000 рублей. Форма оплаты – перечисление на счет Учебного центра после подтверждения заявки
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Заявки принимаются до 20 января 2018 г.

в электронном виде на адрес Учебного центра – ucnvs@mail.ru
